



**MUNICÍPIO DE MURIAÉ**  
**SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO**  
**SETOR DE LICITAÇÕES**

---

**ERRATA PP 161.2021**

Para fins de correção no edital impugnado, cujo objeto é a Contratação de empresa especializada para a transformação digital do licenciamento de obras particulares e alvarás no município de Muriaé, com fornecimento de licença de uso temporária pelo período de 12 (doze) meses e serviços de manutenção, disponibilização de infraestrutura em nuvem, implantação, treinamento e suporte por meio do Sistema de Registro de Preços, segue abaixo a errata referente aos itens modificados:

No Preâmbulo do edital:

**ONDE-SE-LÊ:**

-

“tipo menor preço por item”

**LEIA-SE:**

“tipo menor preço global”

**ONDE-SE-LÊ:**

“PARTICIPAÇÃO: EXCLUSIVO PARA MICROEMPRESA”

**LEIA-SE:**

“PARTICIPAÇÃO : Ampla competição, sendo assegurado às ME, EPP e equiparadas com os benefícios da LC 123/2006 e alterações”

**ONDE-SE-LÊ:**

*E.1) Participação exclusiva e restrita a Microempresas, Empresas de Pequeno Porte e equiparadas para todos os itens.*

**LEIA-SE:**

*E.1) Ampla concorrência, sendo assegurado às ME, EPP e equiparadas com os benefícios da LC 123/2006 e alterações”*

No item 7.2.1

**ONDE-SE-LÊ:**

-

“7.2.1 - Para fins de classificação, o pregoeiro realizará o julgamento: “Menor preço por item”.”

**LEIA-SE:**

“7.2.1 - Para fins de classificação, o pregoeiro realizará o julgamento: “Menor preço global”.”

No item

**ONDE-SE-LÊ:**



**MUNICÍPIO DE MURIAÉ**  
**SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO**  
**SETOR DE LICITAÇÕES**

---

-  
“7.2.1 - Para fins de classificação, o pregoeiro realizará o julgamento: “Menor preço por item”.”

**LEIA-SE:**

“7.2.1 - Para fins de classificação, o pregoeiro realizará o julgamento: “Menor preço global”.”

Dessa forma, observando o § 4º do art. 21 da Lei 8.666/1993, sendo que as alterações do edital de licitação, mesmo as mais singelas, que não impliquem em nova divulgação, estão disciplinadas no § 4º do artigo 21 da Lei 8.666/1993, da seguinte forma:

§ 4º Qualquer modificação no edital exige divulgação pela mesma forma que se deu o texto original, reabrindo-se o prazo inicialmente estabelecido, exceto quando, inquestionavelmente, a alteração não afetar a formulação das propostas (grifo nosso).

Diante disso, tendo em vista o entendimento de que poderá haver alteração na formulação das propostas, fica decidido que a sessão ocorrerá no dia 14 de janeiro de 2022 às 14 horas e 00 minutos.

Muriaé, 03 de janeiro de 2022

**Marcilene Adriana da Silva**  
**PREGOEIRA**